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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

ص/5667/200:هرامش
02/04/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م1392 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا02692

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک هرادا

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحاعوضوم
19/3/1392 خيرات رد هک روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا
د�أت هب زين 20/3/92 خيرات رد و ديسر يملاسا ياروش سلجم بيوصت هب
خروم 67159 هرامش همان يط و ديسر يساسا نوناق نابهگن ياروش

و يزير همانرب تنواعم هب ناريا يملاسا يروهمج مرتحم تساير 26/3/1392
هرهب و علاطا تهج ريز حرش هب ،ديدرگ غلابا روهمج سيئر يدربهار تراظن
:ددرگ يم غلابا مزلا يرادرب
:-3-3دنب
دنفظوم روشک ترازو و يتايلام روما نامزاس و روشک لک يراد هنازخ -1هرصبت
ضراوع هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )39(و)38(داوم يارجا ياتسار رد
و هبساحم 1392 لاس تميق هب ار يتفن ياه هدروآرف شورف لحم زا يتفايرد
.دنيامن عيزوت
و اهيرادرهش مهس ضراوع تسا فلکم روشک لک يراد هنازخ -2هرصبت
تروص هب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق فيلکت ساسا رب ار روشک ياهيرايهد
نيا يارجا مدع .ديامن تخادرپ هناهام و هتفاي صيصخت )%100(دصرد دص
.تسا يمومع لاوما رد ينوناقريغ فرصت مکح رد دنب

تفايرد رب هولاع تسا فظوم طبريذ هعبات تکرش قيرط زا تفن ترازو -9-3
ناونع هب ریال)100(دصکي يعيبط زاگ بعکم رتم ره فرصم يازا هب ،زاگ خرن
هوجو نيع،روشک لک يراد هنازخ هب زيراو زا سپ و تفايرد نيکرتشم زا ضراوع
اًفرص ریال )16،000،000،000،000(رايليم رازه هدزناش فقس ات ار يتفايرد
اب ،اهاتسور و اهرهش هب يناسر زاگ هلول طوطخ و تاسيسأت ثادحا يارب
زا اهنآ يرادروخ رب هک يياهناتسا و زيخزاگ ،زيخ تفن،ريسدرس قطانم تيولوا
دمآرد ناونع هب روکذم عبانم .ديامن هنيزه ،تسا روشک طسوتم زا رتمک زاگ
.دشاب يمنتايلام لومشم و ددرگ يمن بوسحم طبريذ تکرش

و تايلام هب هجوت اب زاگ و قرب،بآ ضراوع و هدوزفا شرا رب تايلام -3-12
تفن نينچمه و ناگدننک فرصم )ضوبق(باسحتروص رد جردنم ضراوع
عيزوت اي ديلوت هريجنز ياهتنا رد راب کي طقف ،يتادراو ياه هدروآرف و يديلوت

1392/04/02 :دنس خیرات
200/5667 :دنس هرامش
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا/م :دنس دک

1392/92/026
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/5667 :همانشخب

200/5667 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/3380 :همانشخب
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شيلااپ ياهتکرش(يتفن ياه هدروآرف شخپ و شيلااپ يلم تکرش طسوت اهنآ
ياهتکرش و يناتسا زاگ ياهتکرش و تفن ترازو طبريذ هعبات ياهتکرش و)تفن
تميق يانبم رب يناتسا قرب و بآ عيزوت ياهتکرش و ورين ترازو طبريذ هعبات
.دوش يم تفايرد و هبساحم يلخاد شورف

لوط رد )يلرتنک ماهس(هدش راذگاو ياهتکرش نانکراک هيلک قوقح تايلام -3-27
يم تخادرپ و هبساحم يراذگاو زا لبق يتايلام خرن ساسا رب ،يراذگاو لاس
.دوش

بوصم هدش ميسقت تلادع ماهس دوس دنفلکم ريذپ هيامرس ياهتکرش -8-27
و لهچ لصا يلک ياهتسايس يارجا نوناق مشش لصف عوضوم يمومع عماجم
بيوصت نامز زا طاسقا لماک باسح هيوست ات ار يساسا نوناق )44(مراهچ
هب يساسا نوناق )44(مراهچ و لهچ لصا يلک ياه تسايس يارجا نوناق
غلابم تسا فلکم روکذم نامزاس و دنيامن تخادرپ يزاس يصوصخ نامزاس
نامزاس.دنک زيراو روشک لک يراد هنازخ دزن يمومع دمآرد باسح هب ار يلوصو
قوعم طاسقا رياس و دنب نيا عوضوم ماهس دوس لوصو تهج دناوت يم روکذم
مادقا روشک يمومع تابساحم نوناق )48(هدام قيرط زا هدش راذگاو ياهتکرش
رد تبون زا جراخ تسا فظوم روشک يتايلام روما نامزاس تايئارجا .ديامن
.ديامن يراکمه يزاس يصوصخ نامزاس اب طاسقا نيا لوصو صوصخ
مکاح تاررقم لومشم بوصم ياهتکرش ،يراذگاو نامز زا :27-9 دنب زا يشخب
،هتشذگ لاس درکلمع تايلام و دوس تخادرپ رد و دنشاب يمن يتلود ياهتکرش رب
.دنيامن يم لمع تاررقم قبط

رد هک نوناق نيا )3(هرامش تسويپ رد جردنم يتلود ياهتکرش يمامت -31
دوس و تايلام مهدزاود کي دنفلکم دنراد رارق 1392 لاس يراذگاو تسرهف
ات ار نوناق نيا )3(هرامش تسويپ رد تکرش هجدوب رد هدش ينيب شيپ ماهس
طسوت ماهس لاقتنا دادرارق غلابا و شورف زا لصاح نمث ذخا و يراذگاو نامز
يدمآرد ياهفيدر باسح هب ههام هس عطاقم رد يزاس يصوصخ نامزاس

.دنيامن زيراو نوناق نيا )5( هرامش لودج 110102 و130101
زا نوناق نيا عوضوم هدش رشتنم کوکص و تکراشم قاروا -38-1دنب هرصبت
.تسا فاعم تايلام تخادرپ

يارب دوش يم هداد هزاجا اهنآ هب هتسباو ياه نامزاس و اهيرادرهش هب -2-40
درايليم رازه هدزناش غلبم يرهش راطق ياهحرط يارجا
و لصا تخادرپزاب نيمضت اب تکراشم قاروا ریال )16،000،000،000،000(
اه يرادرهش )%50(دصرد هاجنپ و تلود )%50(دصرد هاجنپ تبسن هب دوس
هژورپ د�أت تهج دنفظوم لماع ياهکناب .دنيامن رشتنم رفص يتايلاـم خرـن اـب
نيمضت ناونع هب ار اه يياراد رياس و يکناب ياهباسح،راداهب قاروا ،کلاما ياه
هب تبسن روکذم ياه نيمضت ذخا اب اًفرص و ظاحل يلاير تلايهست تخادرپزاب
.دننک مادقا يسيون هريذپ و تنامض،تيلماع ناکرا شريذپ

ديسررس اب ار ديرخ تردق ظفح اب يملاسا هنازخ دانسا تسا زاجم تلود -42
يهدب هيوست روظنم هب و هدرک رداص ،مان اب و مان يب تروص هب لاس هس ات کي
قباطـم يا هيامرس ياه يياراد کلمت ياهحرط تباب دوخ لجسم
ات يمسا تميق هـب ار روبزـم داـنسا روشک يمومع تابساحـم نوناق)20(هداـم
ناراکبـلط هب ریال )60،000،000،000،000(درايليم رازه تصش فقس
و هدوب فاعـم تايلام هنوگ ره تخادرپ زا روبزم دانسا.ديامـن راذـگاو يتلودريغ
1384 بوصم راداهـب قاروا رازاـب نوناـق عوضوـم يلاـم رازـبا ناونـع هب
.دنوش يم رداص يياراد و يداصتقا روما ريزو ياضما اب و هدش بوسحم

يتلود ياهتکرش يمامت روشک يمومع تابساحم نوناق )44(هدام يارجا رد -47
مهدزاود کي تروص هب هام ره رد هقلعتم ماهس دوس و تايلام زيراو هب فظوم
روشک يمومع تابساحم نوناق )44(هدام يارجا مدع تروص رد .دنشاب يم
تلود مهس دوس تسا زاجم روشک يتايلام روما نامزاس،يتلود ياهتکرش طسوت
و دوس باسح و همانزارت( يلام ياهتروص رد جردنم دوس هب قلعتم تايلام و
روشک لک يراد هنازخ هجو ردهطوبرم تاررقم و نيناوق ربارب دروم بسح ار)نايز
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و يداصتقا روما ترازو نينچمه و ديامن لوصو باسحلا يلع ناونع هب
تلود مهس هدش ميسقت ماهس دوس تسا فظوم)يتايلام روما نامزاس(يياراد
هاجنپ زا رتمک اهنآ رد يتلود ياهتکرش رياس اي و تلود مهس هک يياهتکرش رد
يارب روشک لک يراد هنازخ هک يباسح هب زيراو زا سپ ار تسا )%50(دصرد
130108 فيدر عوضوم يمومع دمآرد باسح هب ديامن يم حاتتفا روما نيا
نوناق مراهچ باب،مهن لصف ماکحا.ديامن روظنم نوناق نيا )5(هرامش لودج
.دوب دهاوخ يراج دنب نيا دروم رد ميقتسم ياه تايلام

ياه يياراد يبايزرا ديدجت زا يشان يداصتقا ياههاگنب هيامرس شيازفا-48
تبسن هب نآ بقاعتم هکنآ رب طورشم تسا فاعم تايلام لومش زا،اهنآ
حلاصا تايلام هبساحم يانبم ،شورف نامز رد اي و هطوبرم يياراد کلاهتسا
همان ن�آ .دشاب هدشن يبايزرا ديدجت ريخا لاس جنپ يط هدش داي هاگنب و ددرگ
هب دنب نيا عوضوم لومشم ريغ اي لومشم ياهتکرش هلمج زا دنب نيا يئارجا
.دسر يم ناريزو تأيه بيوصت

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )52(هدام عوضوم يتايلام تيفاعم فقس -49
نويليم دصکي غلبم،1392 لاس يارب ناريا يملاسا يروهمج هعسوت
قوقح دمآرد رب تايلام خرن .دوش يم ن�عت لاس رد ریال )100،000،000(
يئارجا ياههاگتسد رياس و يتلود ياهتکرش ،تاسسؤم،اه هناخترازو نانکراک
تابساحم نوناق )5(هدام و يروشک تامدخ تيريدم نوناق )5(هدام عوضوم
.دوب دهاوخ )%10( دصرد هد نازيم هب 1391 و1390 ياهلاس رد روشک يمومع

1392 لاس ناياپ ات هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يشيامزآ يارجا تدم -50
.ددرگ يم ديدمت

عوضوم يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب يارب يتايلام همانراهظا ميلست طرش -51
)2( هرصبت و 3/12/1366 بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق )101( هدام
يارب ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )119(هدام
،1390ياهلاس درکلمع يارب ثرا عبنم و کلاما،هيلقن طئاسو لغاشم نابحاص

.تسين يمازلا 1392 و 1391
فلکم 1392 لاس رد روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا قبط هک يصاخشا -52
رد مان تبث مدع تروص رد ،دنوش يم يداصتقا هرامش تفايرد يارب مان تبث هب
يگدوشخب و اه تيفاعم هيلک زا ،روکذم نامزاس طسوت هدش ن�عت تلهم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق و ميقتسم ياه تايلام نوناق رد ررقم ياه هميرج
.دنوش يم مورحم طوبرم لاس رد
روما نامزاس ملاعا ساسا رب تسا فلکم روشک لک يراد هنازخ -53دنب هرصبت
هوجو زا هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام،زيراو مدع تروص رد روشک يتايلام
و تشادرب روشک لک يراد هنازخ دزن اهنآ باسح زا ار يتلود ياهتکرش يزيراو
.ديامن زيراو طبريذ ياهباسح هب دروم بسح

:رتشيب يتايلام طابضنا يرارقرب روظنم هب -56
و تاسسؤم ناريدم يماسا ،تسا فلکم روشک يتايلام روما نامزاس -1-56

هدوزفا شزرارب تايلام و ميقتسم تايلام زا معا يتايلام يهدب هک يياهتکرش
هب هک يياهتکرش و تاسسؤم هريدم تأيه ياضعا و ناريدم نينچمه و دنراد
يداصتقا ماظن رد يعقاوريغ تلاماعم ماجنا رب ينتبم )باسحتروص(دانسا رودص
نيناوق رد ررقم فيلاکت و دنزرو يم تردابم روشک يتايلام و يلام روما هلمج زا
اهتکرش تبث هرادا هب نانآ تاصخشم هارمه هب ار دنيامن يمن تاعارم ار يتايلام
تأيه ياضعا و ناريدم صوصخ رد،تسا فظوم روکذم هرادا.ديامن ملاعا
تبث زا دنوش روکذم تافلخت بکترم نوناق نيا بيوصت زا سپ هک هريدم
باختنا هب طوبرم تابوصم تبث زا نينچمه و نانآ مان هب هسسؤم اي تکرش
.دنک تعنامم اهتکرش رياس رد هدش داي ناريدم

رد ميقتسم ياه تايلام نوناق )201(هدام هرصبت رد ررقم ماکحا -2-56
.دوب دهاوخ يراج دنب نيا رد روکذم دارفا صوصخ

روما ماجنا رد ليهست روظنم هب تسا زاجم روشک يتايلام روما نامزاس -57
ذخأم صيخشت يانثتسا هب دوخ ياه تيلاعف زا يتمسق ،نايدؤم يتايلام
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يتلودريغ شخب هب ار تايلام لوصو يئارجا تايلمع و يتايلام يسرداد ،تايلام
هک تسا يلمعلاروتسد قبط فيلاکت نداد ماجنا و يراذگاو هوحن.ديامن راذگاو
روما ريزو بيوصت هب و دوش يم هيهت روشک يتايلام روما نامزاس طسوت
.دسر يم يياراد و يداصتقا

تاووليک ره يازا هب قرب ياهب تفايرد رب هولاع تسا فظوم وريـن ترازو -69
ضوبق رد قرب ضراوع ناونع هب ریال )30(يس غلبم هدش هتخورف قرب تعاس
تفايرد يياتسور يگناخ نيکرتشم يانثتسا هب قرب نيکرتشم زا و جرد هطوبرم
و زيراو روشک لک يراد هنازخ دزن ريناوت تکرش باسح هب هلصاح هوجو .ديامن
ياه هکبش يرادهگن و هعسوت زا تيامح تباب اًفرص يتفايرد هوجو نيع
ناونع هب روکذم عبانم .دوش يم هنيزه کاپ و ريذپديدجت قرب ديلوت و يياتسور
.دوش يمن بوسحم طبريذ ياهتکرش دمآرد

ههام هس عطاقم رد يتايلام روما نامزاس قيرط زا تسا فلکم تلود -72
ديلوت يدنق رادزاگ هباشون تميق )%15(دصرد هدزناپ شيازفا زا لصاح دمآرد
يانثتسا هب(يتادراو يدنق رادزاگ هباشون تميق )%20(دصرد تسيب و لخاد
فيدر باسح هب و تفايرد ار )زاگ نودب غود عاونا و هويم هياپ اب ياه هباشون
هب )%60(دصرد تصش تبسن هب يلوصو دمآرد .ديامن زيراو 160123 يدمآرد
ناراميب نامرد و يريگشيپ تهج يکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو
شزرو هعسوت تهج ناناوج و شزرو ترازو هب )%40(دصرد لهچ و يتبايد
.دوش تخادرپ يياتسور يناگمه

درکلمع هب طوبرم تخادرپ رد ريخأت زا يشان يتايلام ياه هميرج هيلک -74
هک يرادرب هرهب هناورپ ياراد يديلوت ياههاگنب 1391 و 1390 ،1389 ياهلاس
هيوسـت هب تبسن نوناق نيا ندش ءارجلاا مزلا زا سپ هام شش فرظ دنناوتب
.دوش يم هدوشخب ،دنيامن مادقا دوخ هدش يعطق يـتايلاـم يهدـب لـصا

ياهدحاو يارب ميقتسم ياه تايلام نوناق )202(هدام رد جردنم غلبم -75
و يقيقح صاخشا(يرادرب هرهب هناورپ ياراد هدش ديلوت تامدخ اي و لااک ديلوت
.دباي يم شيازفا ریال)5،000،000،000(درايليم جنپ هب )يقوقح

هولاع تسا فلکم روشک رسارس يرهش يافبآ ياهتکرش قيرط زا ورين ترازو -76
غلبم برش بآ شورف بعکم رتم ره يازا هب يرهش ياهب بآ خرن تفايرد رب
زيراو روشک لک يراد هنازخ هب و تفايرد بآ نيکرتشم زا ریال )100(دصکي
دون ودصيس فقس ات يتفايرد هوجو )%100(دصرددص.ديامن
يناسربآ تهج اًفرص روکذم باسح لحم زا ریال)390،000،000،000(درايليم
بآ دوبمک صخاش ساسا رب روکذم رابتعا .دباي يم صاصتخا يياتسور برش
يسدنهم تکرش قيرط زا ههام هس عطاقم رد روشک ياهناتسا نيب ملاس برش
نواعم نيب همانتقفاوم هلدابم زا سپ ات دوش يم عيزوت روشک بلاضاف و بآ
هنيزه اهناتسا يياتسور بلاضاف و بآ ياهتکرش و اه يرادناتسا يزير همانرب
تسا هتفاي صيصخت )%100(دصرددص اه يلوصو بسح روکذم رابتعا .ددرگ
لومشم و ددرگ يمن بوسحم طبريذ تکرش دمآرد ناونع هب قوف هوجو و
.دوش يمن تايلام

)2،000،000،000،000( درايليم رازه ود غلبم دنفلکم يا هميب ياهتکرش -84
شورف ساسا رب هک يلودج يط ار يتفايرد ثلاث صخش هميب قح لصا زا ریال

دسر يم هميب يلاع ياروش بيوصت هب و ن�عت اهتکرش زا کي ره )يوقترپ(هميب
نيا )5(هرامش لودج 160111 فيدر يمومع دمآرد هب يگتفه تروص هب
ناريا يملاسا يروهمج يماظتنا يورين رايتخا رد يزيراو هوجو .دننک زيراو نوناق
نينچمه .ددرگ هنيزه تافداصت شهاک هب رجنم روما رد ات دريگ يم رارق
صخش هميب قح رد فيفخت )%5(دصرد جنپ لامعا هب فلکم يا هميب ياهتکرش
.دنشاب يم 1392 بوصم ثلاث
.تسا دنب نيا يارجا رب تراظن هب فظوم ناريا يملاسا يروهمج يزکرم هميب
يزيراو هوجو نينچمه و دنب نيا عوضوم يا هميب ياهتکرش يزيراو هوجو
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )37(هدام )ب(دنب عوضوم
يقلت يتايلام لوبق لباق ياه هنيزه ناونع هب يا هميب ياهتکرش طسوت ناريا
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.ددرگ يم
رودص نامز رد دانسا هئارا و هميب قح تخادرپ 1392 لاس ههام هن رد -89
و اهرهش رد ينامتخاس نارگراک يعامتجا هميب نوناق عوضوم نامتخاس هناورپ
هن غلبم لداعم تسا فلکم يتايلام نامزاس.دوش يم فقوتم روشک ياهاتسور
و اه يرادرهش هدوزفا شزرا ضراوع ریال)9،000،000،000،000(درايليم رازه
تايلام نوناق )38(هدام )د( و )ج(ياهدنب رد جردنم عبانم لحم زا اه يرايهد
هب ار روشک ياه يرادرهش و اه يرايهد نامزاس دزن زکرمتم هدوزفا شزرا رب
ينامتخاس نارگراک هميب يارب امرفراک مهس هميب قح )%20(دصرد تسيب ناونع
فلکم يعامتجا نيمأت نامزاس .ديامن تخادرپ يعامتجا نيمأت نامزاس هب
تفه تفايرد و طوبرم تاررقم و نيناوق تياعر اب تسا فلکم تسا
مهس )%20(دصرد تسيب و رگراک زا هدش هميب مهس هميب قح )%7(دصرد
درکلمع شرازگ و ديامن هميب ار ينامتخاس نارگراک زا رفن رازه دصتشه امرفراک
و هجدوب و همانرب ياهنويسيمک هب رابکي هام هس ره ار صوصخ نيا رد دوخ
روما نايامرفراک .ديامن لاسرا يملاسا ياروش سلجم يعامتجا و تابساحم
نيح ثداوح هميب ار دنب نيا لومشمريغ ينامتخاس نارگراک دنفظوم ينامتخاس
.دنيامن هئارا هناورپ رودص عجارم هب ار هطوبرم دانسا و هدومن راک
:روشک زا جورخ ضراوع
:)5(هرامش لودج عوضوم دمآرد ياه هفرعت -16 هرامش لودج -)1(دنب
يارب 110504 فيدر عوضوم روشک يئاوه ياهزرم زا رفاسم جورخ ضراوع -
ریال 000/650 رفن ره
فيدر عوضوم روشک يئايرد و ينيمز ياهزرم زا رفاسم جورخ ضراوع -

ریال 000/150 رفن ره يارب 110504
ضراوع دصرد 50 تايلاع تابتع و هرمع و عتمت جح نيرئاز جورخ ضراوع -
.دشاب يم دنب نيا رد هدش ن�عت

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

لاس لوط رد :ءارجا تدم1/1/1392 :ءارـجا خـيراـت

1392

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم

يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن

يمتسيس

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903101 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

رد لصف نيا تاررقم قبط ار دوخ يتايلام همانراهظا هک لصف نيا عوضوم نايدؤم تايلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... ميلست ررقم دعوم

و دانسا و رتافد هب اي نايز و دوس باسح و همانزارت هب دمع و ملع يور زا تايلام زا رارف دصق هب يدؤم هاگره -201 هدام
...ب هک يکرادم
نازيم هک يتايلام ناراکهدب جورخ زا دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ يعطق يهدب
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...نيناوق رياس

عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،نوناق نيا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نيا )16( هدام

تساوخرد هب انب هک يطبار ياهباسح هب ار نوناق نيا )38( هدام عوضوم قلعتم مئارج و ضراوع دنفلکم نايدؤم -39 هدام
...يتايلام روما نامزاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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